

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. (Kisgazdapárt helyiségénél.) félémelet. Telefon: 41-13. Szerkesztőségi hivatalos órák: délután 4—11 óráig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal: Bajcsy-Zsilinszky utca 1. szám, (Független Kisgazdapárt helyiségénél.) félémelet. Telefon: 41-14. Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

## Biztos iránytű

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége határozata alapján elkészült és a Szikra kiadásában megjelent magyar nyelven I. V. Sztálin Összes Művei első kötete. E könyv megjelenésével marxista-leninista irodalmunk, melynek tanulmányozásába a dolgozók százezrei mélyednek el, új remekművel lett tartalmasabb.

A kötet Sztálin munkásságának 1901-1907 évekre terjedő szakaszát öleli fel. Erre az időre esik az 1905-ös nagy orosz forradalom s a könyv Sztálinnak ebben az időben kifejtett hatalmas forradalmi tevékenységével ismert meg bennünket. A munkásmozgalmat nagy kérdéseit a forradalom előtt és alatt tárgyalja és válaszolja meg a könyv. Eppen ezért ez a kötet a nemzetközi proletáriátus történetének egyik legjelentősebb dokumentuma, de egyszerszöveges elméleti fontossága is.

Sztálin műveinek első kötete a leggazdagabb és legváltozatosabb tartalmu. Történelmi beise mellett pedig elméleti gazdagsága teszi különösen érdekessé a szocializmus építői számára. A szocializmus építésében éppen olyan biztos iránytű, éles fegyver ez a könyv, mint amilyen a nagy Sztálinnak minden szava és írása.

Fél évszázad telt el azóta, hogy lezajlottak azok a történelmi események, melyekkel kapcsolatban Sztálin e könyvben szereplő cikkeket megírta, beszédeit elmondta. Ötven év óta a szocializmus óriási lépteket tett előre a győzelem felé. A világ jelentékeny részén összeroppant a tőke uralma és másikként részben most vergődik halálös vágóságban. Sztálin könyvében eleinként az akkori jövő, mely ma már a múlté. A történelem, a világ haladása igazolta Sztálint. S ennek felismerése érvényes a jelenre is. A marxizmus-leninizmus klasszikusainak szavai nyomán feltárul előttünk a jövő, a győzelmes szocializmus világa, mely éppen úgy valósággá válik mint ahogyan valósággá érett az ötven év előtti, a szocializmus nagy tanítói által megrajzolt jövő.

A tudományos szocializmus kiállta és a jövőben is ki fogja állni a történelem próbáját. Ez a könyv megerősíti a dolgozók hitét a nemzetközi szocializmus győzelmében és biztos támpontul szolgál a gyakorlati munkában is. Dolgozó népünk mely egyre nagyobb tömegekben ismeri fel a szocializmus igazságait, lelkesedéssel fogadja Sztálin összes művei első kötetét és megfogadja a dolgozók nagy tanítójának, a békétábor bölcs vezérének utmutatásait és eszöbevesi a nagy Sztálin szavait is: — Ki rombolja le a tőkés rendet, ki teremti meg a földön a nemzetközi szolidaritást? ... a proletáriátus és csak a proletáriátus — ő írja ki számotokra a szabadságot és a békét. Tömörül-

## Visinszkij az ENSz közgyűlésén határozottan visszautasította a népi demokráciák ellen hangoztatott imperialista rágalmakat

Newyork, október 23. Az ENSz közgyűlése hozzáfogott annak a kérdésnek tárgyalásához, mely szerint Bulgária, Magyarország és Románia állítólag megsértette az emberi jogokat és alapvető szabadságjogokat. A Külön Politikai Bizottság határozatot hozott, hogy javasolja a Nemzetközi Bíróság véleményének kikérését az ezekkel az országokkal kötött szerződések magyarázata körül támadt vita megoldására. A határozat ezt is javasolja, hogy a kérdést hagyják az ENSz ötödik közgyűlésének napirendjén.

Cohen amerikai küldött felszólalásában ugyanazokkal a hangozó érvelésekkel hozakodott elő, mint az USA megbízottja a külön politikai bizottság ülésén és hozzájárta, hogy a Szovjetunió

állítólag „a kommunista mozgalmat kíséri meg felhasználni szerte a világon céljainak megvalósítására.”

Dragojevszki lengyel küldött rámutatott, azért kéri a közgyűlést az ENSz beavatkozásának jóváhagyására a bolgár, magyar és román belső ügyekbe mert ezek az országok nem akarják engedelmeshedni Washington és London parancsainak. Ezek az országok demokratikus rendszert honosítottak meg és örökre bezártak kapukat a külföldi kizsákmányolás előtt.

Clementis csehszlovák küldött kijelentette, hogy a Bulgária, Magyarország és Románia ellen felhozott vádemelési vád hazug, és nem egyéb mint propaganda a népi demokráciák ellen.

### Az imperialisták eltorzítják az ENSz alapokmányát

Visinszkij, a szovjet küldöttség vezetője felszólalásában kiemelte, hogy Bulgária, Magyarország és Románia jelvétele az ENSz tagjai sorába választották, de ugyanakkor felszólították őket, hogy vegyenek részt az ellenük felhozott rágalmak és sértések meghallgatásában. Ennek megtagadását az együttműködés hiányának nevezte. Ennek semmi köze

az együttműködéshez, hanem arról van szó, hogy aklátumnak akarják őket alárendelni.

Visinszkij a továbbiakban kijelentette, hogy a három ország ellen felhozott rágalmozó vádakra semmi bizonyíték nincs.

Visinszkij részletesen válaszolt Shaveross brit küldöttnék a külön politikai bizottság ülésén el-

mondott felszólalására. Rámutatott, hogy Shaveross a Szovjetunióban 15 évvel ezelőtt lefolyó perekkel kapcsolatos régi rágalmozó koholmányokat hajtogatja. Visinszkij kijelentette a továbbiakban, hogy az ENSz alapokmányát eltorzítják, hogy megjeljen az angol-amerikai kapitalista monopóliumok terveinek és hangoztassa, hogy nincs semmi jele konfliktus a békeszerződések cikkelyeivel kapcsolatban.

Shaveross szólalt fel és beszélt a szabadság állítólagos hiányáról Bulgáriában, Magyarországon és Romániában. Felszólította a közgyűlést, fogadja el az előterjesztett határozatot.

Visinszkij rámutatott arra, hogy a Bulgária, Magyarország és Románia népi demokratikus rendszere ellen indított hadjáratot három fővonalon tervezték ki és folytatják:

- 1) Rágalmozó kijelentések a három ország kormányát illetően, arról, hogy az említett kormányok állítólag megsértették az emberi jogokat és alapvető szabadságokat. Ez az első vonal.
- 2) Ugyanilyen kijelentések a békeszerződések megsértéséről. Ez a második vonal.
- 3) Ugyanilyen kijelentések a nemzetközi kötelezettségek megsértéséről. Ez a harmadik vonal.

### A szovjet küldöttség a vádlók vádlójaként lép fel

„Állítom, hogy a vádlóknak a három vonal egyikén sincs semmiféle olyan adatuk, melynek alapján ki lehetne mondani: „Igen bűnösök.” En azonban nem is gondolok arra, hogy itt védekezzem. Ellenkezőleg, a szovjet küldöttség itt a vádlók vádlójaként lép fel. Az emberi jogoknak és alapvető szabadságoknak Bulgáriában, Magyarországon és Romániában történt állítólagos megsértése bizonyítására tüzet nyitottak az ellen a politikai rendszer ellen, amely ezekben az országokban a népi demokrácia diadalának eredményeképpen létrejött. Az angol-amerikai táborhoz tartozó urak rágalmozó állításaik alátámasztására Nikola Petkov, Mindszenty és Maniu perére hivatkoznak.

Visinszkij ezután sorra megcáfolta Shaveross állításait, majd így folytatta beszédét: — A legmegdöbbentőbb, hogy mindazek a bulgáriai, magyarországi és romániai politikai rend-

szerek és igazságszolgáltatás elleni igazságtalan támadások, azok a támadások, amelyek szerint állítólag Bulgáriában, Magyarországon és Romániában nincsenek meg a jogok és szabadságok, elsősorban olyan országok kormányai részéről indulnak ki, amelyekben valóban megszegik az emberi jogokat és szabadságokat. — Nem különös-e, hogy az

ausztráliai küldötlet egyáltalán nem nyugtalanítja az ausztráliai tragikus jogtalan helyzetet. Elhelyelt azonban „komoly nyugtalanságot” fejezi ki — így mondja a politikai bizottság többségének határozata — anélkül, hogy a népi demokratikus országokban állítólag megsértik a jogokat.

### Ahol valóban megszegik az emberi jogokat

— Ezeknek a „nyugtalanásgot” hangoztató rabszolgatartóknak jellegzetes képviselőjeként szólalt fel itt Hollandia küldötte is, azé a Hollandiáé, amelynek kormánykörüi támadó háborút viselnek az indonéz nép ellen. Keresztes hadjáratra szólított fel a demokratikus országok ellen, nyíltan felszólította itt a közgyűlést, hogy fogjon össze a kommunizmus elleni küzdelem érdekében. Ilyen kísérletek arra, hogy keresztes hadjáratot szervezzenek a demokrácia és a szo-

cializmus ellen — mint ismeretes — a múltban is történtek. Emlékeztünk a kapitalista államok reakciós körének Churchill vezetésével történt hasonló kísérletre, amellyel 14 állam hadjáratát próbálta megszervezni a Szovjetunió ellen és amely hadjárat reesegre-ropogva összeomlott. A holland küldött meg lehet győződve, hogy ha az effajta kísérletek kudarcha jülaáltak 30 évvel ezelőtt, akkor még nagyobb robajjal omlanak most össze.

Rabszolgatartók és pártfogók a demokrácia tanítóinak, az emberi jogok és alapvető szabadságjogok bajnokainak szerepében más, valóban demokratikus országokkal szemben: ez valóban Istennek méltó kév. Szavainak

volt hallgatni az ausztráliai küldötlet, aki támadást intézett a román igazságszolgáltatás ellen akkor, amikor éppen Ausztráliában durván megsértik a jogokat és szabadságokat egy olyan szövetségi törvény alkalmazásával, amely megfosztja a polgárokat az esküdtszékra való jogtól megfosztja a vádlottakat attól a jogtól, hogy kérdéseket tegyenek fel a vádlóknak s válaszoljanak a feltejt kérdésekre. Ezt kell mondanunk Görögország fasizista terrorjával, a hazafiakkal szemben alkalmazott állatias kínzásaival és kivégzéseivel, az Egyesült Államokról, ahol „az emberi jogokat” Peakshill-ben és más helyeken bizonyították be, bebizonyította Medina, aki a vádlottakat még a védőbűszédre való joguktól is megfosztotta és hogy ugyiszólván a védőket is elítélte a vádlottakkal együtt. Ezt kell mondanunk Angliáról, mely nem riad vissza a békés tüntetőkre való lövési gyakorlatától például Szomáliában. Az Angliában és az Egyesült Államokban folyó féktelen propagandáról, új háború és a tömegek megsemmisítése érdekében, a fasizták szolászabadságáról Angliában stb. stb.

— Lehetetlen szó nélkül hagyni Cohennak azt az itt tett kijelentését, hogy az Egyesült Államok részére elfogadhatatlan a Szovjetunióhoz az a javaslat, mely egy új háború előkészítése ellen és az öt nyugtalanom közötti szerződés megkötésére irányul a béke megszüldésére érdekében. Természetesen azok számára, akik háborúra készülnek, nem alkalmasak a béke megszüldésére irányuló javaslatok. Ezt mi természetesen tudomásul vesszük.

— Ime erről kell beszélni valaszként azoknak a vádlóknak, akik az erkölcs követőinek és tanítóinak hozzájuk nem illő szerepét játsszák. Emlékeztetni kell milderre a vádló urakat, hogy a dolgok helyes megvilágításba kerüljenek.

— Amikor a különbizottságban az emberi jogokról volt szó Bulgáriában, Magyarországon és Romániában, nem volt hiány a szíthokban és a rágalmozó kirohanásokban, a hazugságokban, és a tények meghamisításában. Hiányoztak azonban a tények, amelyek legalább a legkisebb volna a három népi demokratikus ország ellen felhozott rágalmakat. Ilyen tények most sincsenek.

ART ILAPJA  
510  
Kiadó

## A szovjet küldöttség tiltakozik a javaslat ellen

— Ezt a dolgot egyszerűen azért eszelték ki, hogy valamilyen igazolják a három népi demokratikus ország elleni hadjáratot, azt a hadjáratot, amelyet a mindennemű törvénytelen és önkénytelenség farkas-törvény szabályai szerint szerveztek. Ezt a farkas-törvényt jól bemutatja Akrilov „a farkas és a bárány” című ismert meséje: „te bűnös vagy, máresak azért is, mert fel akartak jönni...”

Koholmányokkal és rágalomokkal, a tények elferdítésével és meghamisításával gondolják igazolni beavatkozásukat Bulgáriában, Magyarországon és Románia belügyeibe. Ez nem az első eset.

— Mindennek az a magyarázata, hogy az Egyesült Államok és Anglia kormánykörének érdekében fűződik ahhoz, hogy megakadályozzák a kapitalista rendszer bukását az igazi demokratikus reformok útján haladó kelet-európai országokban. Ezeknek a köröknek érdekük fűződik ahhoz, hogy tömörítsék a népi demokratikus mozgalom által ezekben az országokban szétvert kapitalista reakció maradványait, megkísérlik feltartóztatni a népi demokrácia megszüntetésének folyamatát és ez országok sikeres előrehaladását a szocializmus útján.

— A népi demokrácia és a népi demokratikus államok — mint ezt megcáfolatlan tények bizonyítják — a német fasizista erők szétverésének eredményeként a Szovjetunióhoz a második világháborúban vívott történelmi győzelme következtében, a népi tömegeknek a munkásszűkülettel és a nemzeti szabadságért és függetlenségért vívott küzdelme eredményeként alakultak ki. Ezek a körülmények oda vezettek, hogy Két- és Délkelet-Európa egész sor országai szakadtak ki az imperializmus rendszeréből.

— A népi demokratikus államok, az átmeneti időszak államai, melyeknek hivatása, hogy biztosítsák az ország fejlődését a szocializmus felé, a kapitalista országok reakciói köréi ezzel nem akarnak kibékülni. Minden

eszközzel próbálják akadályozni a népi demokratikus rend megerősödését. A népi demokratikus rend ezekben az országokban a régi gazdasági és politikai viszonyok helyébe lépett. A kapitalista alapon nyugvó országok reakciói köréi arról álmodoznak, hogy visszafordítják az idő kerekét, vagy legalább is megállítsák a kényeszkritik. Ebben rejlik gyökeres oka annak, hogy az emberi jogoknak Bulgáriában, Magyarországon és Romániában történt állítólagos megsértését a közgyűlés elé hozták. Ezzel a kérdéssel akarják elrejtetni, átadni az említett országok belügyeibe szándékolt beavatkozást, melyre az angol-amerikai kapitalista monopoliumpok minden számítással épült.

Visinszkij ezután részletesen megvitte az imperialista gengszterek aljasságát — imágylyt az átadás érdekében — még az ENSZ alapokmányának és a békeszerződések paragrafusainak alávaló meghamisításától sem riadnak vissza. Kimutatta, hogy nemcsak erkölcsileg, de jogilag is képtelenség az, amit az amerikai és angol imperialisták a népi demokráciák „nemzetközi bíróság” elé idézésével el akarnak érni. Kijelentette: A Szovjetunió határozottan tiltakozik az ellen, hogy Magyarországgal, Romániával és Bulgáriával szemben a békeszerződések állítólagos megsértésével kapcsolatos bármilyen igényeket támasszanak.

— A lényegről szólva — mondomta befejezésül Visinszkij — a közgyűlés számára már az emberi jogok és alapvető szabadságok Bulgáriában, Magyarországon és Románia részéről történt állítólagos megsértése megvitatásának pusztán ténye is lealacsonyító.

— A szovjet küldöttség tiltakozik a javaslat ellen, követeli annak elutasítását, minthogy ilyen határozat hozatala független demokratikus államok szuverén jogaira törő rágalmozók és hamisítók ösztönzése lenne, amit nem szabad megengedni.

## Pálfi Györgyön, Korondy Bélán, Németh Dezsőn és Horváth Ottón végrehajtották a katonai törvényszék halálos ítéletét

A honvédelmi minisztérium igazságügyi osztálya közli: A budapesti katonai törvényszék Pálfi Györgyöt, Korondy Bélát, Németh Dezsőt és Horváth Ottót a háborús bűntudományok büntető és demokratikus államrend és a demokratikus köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés büntetője miatt, Korondy Béla volt rendőrezredes demokratikus államrend és a demokratikus köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés büntetője miatt, Németh Dezső volt vezérkari ezredes háborús bűntudományok büntetője és az állam

rendszertörés miatt, Horváth Ottó volt rendőrezredes háborús bűntudományok büntetője miatt köztársaság megdöntésére irányuló szervezkedés büntetője, lefokozásra és vagyonelkobzásra ítélték.

A Népköztársaság elnöki tanácsa az elítéltek kegyelmi kérvényeit elutasította.

Pálfi György, Korondy Béla, Németh Dezső és Horváth Ottó elítéltek a halálos ítéletet október 24-én végrehajtották.

## Megszűnik a tanyavilág elmaradottsága

Szeged: Az orvosegészségügyi szakszervezet nögyógyász szakcsoportjának vándorgyűlése dr. Hirschler Imre, a nögyógyász szakcsoport főtitkára rámutatott arra, hogy az ötvenes tudományos tervnek már az első esztendőiben komoly munka indult meg a szülészeti kapcsolatos problémák megoldására. 1950-ben külön orvosi munkaközösségek feladata lesz felvilágosítani a szülési ügyek elmaradottságát a tanyavilágban és helyi kiszálásokkal megállapítani nemcsak az e téren mutatózó elmaradottság okait, de a segítség megadait is. Bizonyos, hogy a szocializmus felé haladó társadalmi

rendszerünkben a Tudományos Tanács támogatásával egész rövid időre belül sikerül lezámolni elmaradottságunkat ezen a területen. Már jelenleg is az ország húsz helyén működik járási egészségügyi szolgálat.

Newyork. Truman elnök bejelentette, hogy a kongresszus új ülészakán jelentős adóemeléseket fog javasolni. Csak ilyen módon tartja lehetségesnek az ötmilliárd dolláros költségvetési hiány fedezését.

## A szovjet küldöttség részvételével megkezdődött az angol békekongresszus

Londonban 400 szervezeti képviselő több, mint 1000 küldött jelenlétében és számos külföldi küldöttség, köztük a szovjet küldöttség részvételével megkezdődött az angol békekongresszus. A szovjet küldöttséget Volgin akadémikus vezeti.

Crowther tanárnak, a kongresszus elnökének megnyitó beszéde után Wood, az angol bányász szakszervezet skóciai szövetségének alelnöke figyelmeztette az értekezletet a világot lényegesen veszedelemes háborús készülődésekre. Felémelte szavát az életszínvonal csökkentését eredményező hatalmas katonai költségvetés ellen és sürgette az ENSZ elé terjesztett szovjet leszerelési javaslatok elho-

gadását. Nagy hatást tett Williamsnak, a wallisi bányavidék küldöttének kijelentése: „Fogadjuk meg, hogy egyetlen tonna szén sem termeljük a Szovjetunió elleni háború céljaira.”

Bernal tanár, a világhírű angol fizikus rámutatott arra, hogy a háborús célokat szolgáló tudományos erőszítések mögött mindinkább háttérbe szorult a békes célok érdekében folyó tudományos munka. A háborús készülődés leállítását munkájával szemben élesen ellentétben áll a Szovjetunió nagyszűk kulturális fellendülése.

A kongresszus ezután felhívást fogadott el, amelyben követeli a barátságot valamennyi ország népe, elsősorban a nagyhatalmak

népei között a fegyverkezés haladéktalan csökkentését az atombomba eltiltását, az ENSZ alapokmányának támogatását és az ezzel ellentétes egyezmények és csoportosulások megszüntetését, valamint a gyarmati népek felszabadítását, a demokrácia és békészerződés, a németek és japánok támogatását, s országainak a militarizmus és fasizmus felszámolását, monarchiasziszta görög kormány és Franco-rendszer támogatásának megszüntetését, az Amerikától való gazdasági és politikai függés megszüntetését valamint a keresztkeletlen fokozását a Szovjetunióval és a kelet-európai népi demokráciákkal.

## Most Bidault kísérletezik kormányalakítással

A francia kormányválság, amely október 5-én a Queuille-kormány lemondásával kezdődött, tovább tart. Szombaton nyilvánvalóvá lett, hogy a dolgozó tömegek egyre jobban megerősödő egyezkedésével szemben René Mayer sem tudja megállni a helyét. A tömegek gyökeres változást követelnek az ország politikájában, nem elégteli ki őket, hogy a politikai sakkjátszma figurákat tologatnak, a reakció egyik bábját a másikkal akarják felcserélni, hanem baloldali egységkormányt követelnek. Mayer a jobboldali szocialistákkal együtt akar kormányozni, Blum pártja azonban — bizonyára a választók teljes elfordulásától félve — vonakodott a Rotschöld-bank-

ház volt vezetőjének népszerű kormányában résztvenni.

Vasárnap hajnalban két óraker René Mayer meglepetten Vincent Auriol köztársasági elnökkel s bejelentette, hogy viszádját miniszterelnöki megbízatásáig.

Vincent Auriol francia köztársasági elnök René Mayer kizárását követően a MRP jobbszárnyához tartozó Bidaultnak ajánlotta fel a kormányalakítást. Bidault a megbízást elfogadta és megkezdte tárgyalásait.

Párisi politikai megfigyelők szerint Bidault kormányalakítási kísérlete ugyanúgy sorsra fogja találni magát a tömegekkel, mint

Queuille kormánya, majd Moch és Mayer kormányalakítási kísérlete. L'Humanité Dimanche megállapítja, hogy a kormányválságot paramenti összedácsolással és kiválasztással lehetetlen megoldani. Ez a válság a francia dolgozó tömegek általított szembe a hivatalos politikuskokkal, akiknek egyetlen célja, hogy megtámasszák a nyomor, a szolgátság és a háború politikájának legjobb alkalmazási módjait, mert lényegében ez a politika, amiben valamennyien egyet értenek. A francia dolgozók azonban még jobban megerősítik egységmozgalmukat és rá fogják erőszakolni a politikuskokra azt a demokratikus egységkormányt, amely megjelenti a francia nép magasabb érdekeit.

## Szedych szovjet konzul:

## A szovjet tudomány és művészet a béke, szabadság és haladás zászlaja!

Értékes és érdekes Puskin-emlékkiállítás nyílt meg a Magyar Szovjet Társaságban. A vasárnapi ünnepélyes megnyitáson nagyszámú közönség jelent meg ott láttuk az élen I. V. Szedych szovjet konzult és a konzulátus számos tagját.

Mónos János polgármester megnyitó szavai után dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok mondott beszédet. Bevezetőben éles színekkel megrajzolta a XIX. század Oroszországának társadalmi és politikai képét, azt a háttérrel, amelyből még határozottabban emelkedik ki Puskinnak költői és emberi nagysága. Vérteli forradalmár volt Puskin, aki a cári feudalizmus ellen egy haladó polgári forradalomért küzdött, anélkül, hogy ezt tartotta volna minden társadalmak legtekintélyesebb formájának. Méltatta dr. Asztalos Sándor Puskin harci és tragikus elbukását, a cári elnyomás végzett a nagy forradalmárral. Cári kopok megölték és még börtönyt is elrabolták, mert 30.000 ember gyűlt köréje. Holttestét eltemették, de költészetét nem tudták eltemetni. A nagy orosz realista irodalom elindult útjára, hogy kiteljesedjen a szocialista realizmusban, a nagy szovjet irodalomban, útmutatókban és példaképekben. És elindult hódító útjára Puskin hazafisága is. — a honvéd és Európát megmentő, a világhétképpé vezető orosz nép hazafisága. Puskin hozza közel hozzánk ez a kiállítás — mondotta dr. Asztalos Sándor — Puskin, példaképeinket és Puskin, harcostársunkat.

A kiállítás megnyitását használt fel alkalomul I. V. Szedych szovjet konzul, hogy átadja a

társaságnak értékes mozgókép vetítőtű ajándékát. A szovjet konzul magyar nyelven szövegezte az egybegyűltekhez:

— Kedves barátaim — mondotta I. V. Szedych. — Abból az alkalomból, hogy a vetítőtű átadom a Magyar-Szovjet Társaságnak, engedjék meg, hogy kifejezzem azt a reményemet, hogy ez az ajándék és a vele kapcsolatos ünnepség még jobban elmélyíti és megszilárdítja a szovjet és a magyar nép közötti barátságot. Az MSZT működésének célja az, hogy könyvtára, mozija, előadásai, kiállításai által megismertesse Debrecen és Hajdú megye dolgozó népét mindazzal az eredménnyel, amelyet a szovjet nép a politika, közgazdaság, tudomány és művészetben elért.

— Az egyre gazdagodó szovjet irodalom, művészet és a film is a dolgozó ember ábrázolására törekszik. Az életből kinyúló szovjet művészet célja a nép szolgálat, munkájának megismerése, hőstetteinek, reményeinek kifejezése, nagy hazafiságának bemutatása és a nagy tömegeknek Lenin és Sztálin szellemében való nevelése.

— A kapitalista világban folyó rahlógzálkodás nemcsak a tudományt és a technikát teszi főkérek, hanem az irodalmat és a művészetet is megsemmisíti. A polgári művészet minden területén a szocializmus ellenségeinek, a fasiztáknak a melegágya. A burzsoázia tudomány, művésze és egész kultúrája a háborús bujtogatók céljait szolgálja. A nép sorsától elválasztott osztály érdekeit tartja szem előtt és a konzervatívizmus szellemétől áthatott kultúrája a haladás és a nép ellensége. Tudományuknak és művészetük-

nek minden igyekezete arra irányul, hogy a nép szellemét megmélyezze a nagykapitalisták kiszolgálóivá váljanak.

— A szovjet tudomány, irodalom és a művészet a népet szolgálja és ezáltal a béke, szabadság és a haladás zászlaja. Ez a kultúra a marxista-leninista világnézet alapján jött létre.

— Szívből remélem, hogy a Magyar-Szovjet Társaság a tudomány, irodalom és művészet ápolásával vezetni fogja a dolgozó népet.

— Eljen a magyar-szovjet barátság! — fejezte be beszédét Szedych szovjet konzul és a kiállítás közönsége percekig át ünnepelte a Szovjetuniót és a nagy Sztálint.

Mónos János polgármester vette át az értékes vetítőtűt. Hangsúlyozta szavaiban azt a nagy áldozatot, amellyel a szovjet konzul a magyar nyelvet el-sajátította.

— Mi magyarok ezt az áldozatot azzal viszonozhatjuk — mondotta — ha még jobban elmélyülünk a szovjet nép életének és lelkületének megismerésében, amit a legjobban úgy tehetünk, ha megtanuljuk az orosz nyelvet.

## Támadás Csungking ellen

Peking: A kínai népi hadsereg gyorsan nyomulnak előre Délkelet-Kínában és hamarosan várható, hogy Csungking ellen vonják össze a főhaderejüket.

A néphadsereg Amoj felszabadításánál több, mint 26.000 fonyi veszteséget okozott halottakban és sebesültekben a Kuomintang maradvék erőinek. Az amoj harcoknál elfoglalt Kuomintang-katonák száma meghaladja a 25.000-et. A foglyok között van az 55. hadsereg helyettes vezérkari főnöke, valamint egy hadosztály parancsnok. —

# A magyar bíróság minden tagja sajátítsa el a marxi-lenini ideológiát

— mondotta az igazságügyminiszter a debreceni tábla új elnöke székfoglalóján

A debreceni ítélőtábla új elnöke, dr. **Mátffy József** vasárnap tartotta ünnepi székfoglalóját az ítélőtábla teljes ülésén. Az ünnepségen jelen volt dr. **Ries István** igazságügyminiszter és dr. **Dulin Jenő** igazságügyi államtitkár. A szépen feldíszített, most helyrehozott díszteremben a nagy számú közönség élén megjelent **Kulesár Ferenc** az MDP városi pártbizottságának titkára, **Menes János** polgármester, a jogász társadalom számos tagja.

## A TÁBLAI ELNÖK SZÉKFOGLALÓJA

A teljes ülés megnyitása után tartotta meg **Mátffy József** székfoglalóját.

— A mai nap — mondotta — új kezdetet jelent. Gyökeres szakítást a múlttal. Jelenti az ajtók és ablakok szélesre kitarását, hogy azokon át kiséperhessünk a patinával kerekedő ösdi, korhadt régi szemlélet és helyébe beengedhessük az új szocialista szemléletet. Azt jelenti, hogy a győztes munkásosztály az igazságszolgáltatásnak ezt a fontos posztját is a magáénak tekinti és jogát elvárja, hogy ezen a helyen a dolgozó néppel együttérző bírák a dolgozók igazságát szolgálják ki.

Ezután megemlékezett Sztálin generalisszimusz közelgő születésnapjára. — Egy pillanatra sem feledkezünk meg arról, akinek segítségével nélkül nem jöhettünk volna itt össze békésen és felszabadultan. Arra gondolok, akinek 70. születésnapja megünneplésére boldog örömmel készül minden becsületes magyar dolgozó, a felszabadító dicsőséges Vörös Hadseregnek és a nagy Szovjetuniónak vezetőjére, Sztálin generalisszimuszra. Hala és dicsőség Sztálinnak és győzelmes hadseregének.

Ezután ismertette programját és hogy milyen eszközökkel és módon igyekszik céljait megvalósítani.

## A BÍRÓSÁGNAK AKTÍV RÉSZT KELL VENNIE AZ OSZTÁLYHARCBA

— Az igazságszolgáltatási apparátus — mondotta — csupán eszköz egy magasabb célnak, a szocializmusnak a proletárdiktatúra felépítésére szolgáló útján való eléréséhez.

A munkásosztály bíróságainak a dolgozó nép érdekeit kell védenie, a nép bíróságának feladata: a jogrend védelme, a törvényesség érvényesítése és a társadalom nevelése. Feladatainkat akkor látjuk el jól, — folytatta — ha a társadalomátalkítás osztályharcos nehéz munkáját jó döntéseinkkel hatékonyan előmozdítjuk. A bíróságnak aktív részt kell vennie az osztályharcban, mert különben roszdúsodó diszjunkt marad, amire a népi demokráciának szüksége nincs.

— Tudnunk kell az osztályharc vezetésénél követendő helyes politikát és azt követelnünk kell, mert csak így és csakis így lehetünk a dolgozó parasztsággal szövetségben álló államalkotó munkásosztály kezében az, aminek lennünk kell: *éles fegyver, a dolgozó nép ellenségeivel szemben.*

## AZ IGAZSÁGÜGYMINISZTER A BÍRÁK FELADATAIRÓL

A nagy tetszéssel fogadott székfoglaló után dr. **Perecz László**, a debreceni főállamügyész vezetője a főállamügyészség nevében üdvözölte a táblai elnököt, majd dr. **Ries István** igazságügyminiszter szólalt fel.

— Ahogy a multban, a mult uralkodó rendszere — mondotta — a maga osztályai érdekeinek megfelelően átvették bírói szervezetük tagjait, mi is megköveteljük, hogy a magyar bíróság minden tagja elsajátítsa a marxi-lenini ideológiát. Enélkül a népi demokráciában senki sem lehet bíró.

— Ma már van alkotmányunk — folytatta — amely az országunk alaptörvénye, de ott vannak az MDP szervezeti szabályzatai, és Rákosi Mátyás beszédei, amelyek mind irányt és utat mutatnak, tehát nem lehet kétség az iránt, hogy milyen jogrendszert tekint a dolgozó nép jogának a magyar népköztársaság. *Ezzel szemben az alkotmány szellemével ellentétes törvényeket úgy kell tekinteni, mint hatalyonkívüli helyzeteket.* A törvény szellemét pedig a marxizmus-leninizmus szemlélete diktálja minden bírónak.

— A bíró a marxi-lenini ideológia szellemében keresse azt a módot, amellyel a törvényt alkalmazza és az igazságot szolgálja és ekkor a szocialista törvényesség magában foglalja az igazságot és a jogot is.

Majd a bírói választásról beszélt, ami azt jelenti, hogy a nép közvetlenül is bele akar folyni

az igazságszolgáltatásba, de ez egyben a bíróságok megerősítését jelenti, mert a nép bizalma helyezi hivatalába a bírót és a bizalom meg is tudja védeni minden külső behatástól, vagy befolyásolástól.

A laikus elemeknek a bírósághoz való fokozottabb bevezetéséről szólva elismeréssel emlékezett a népbíróságok és munkásbíróságok eddigi jó munkájáról. *A laikus bírósághoz kiterjesztése a magyar igazságszolgáltatást soha nem látott magasabbra fogja emelni. A proletárdiktatúra nagyon fontos kelleme a bíróságnak, amelyet éles fegyverként akarunk felhasználni, de nem az elnyomás, hanem a teljes felszabadulás jegyében.* Végül arra kérte a bírói kart, hogy ne csak tanulja, hanem élje egy részvéte tegye a marxizmus-leninizmus elméletét.

A miniszter beszédét sokszor szakította meg a tapsvihár és éljenzés.

## A DÍSZTEREM FELAVATÁSA

Délben közömb volt a Szabadság étteremben, délután avatták fel kulturműsor keretében az ítélőtábla újjépített nagytérét. Az igazságügyi szakszervezet által rendezett nagyszerű kultúr-estben avatóbeszédet tartott **Mátffy József** táblai elnök. **Krausz József** népbíró, az egyesített közalkalmazott szakszervezetek üdvözlését tolmácsolta **Tolgyessy István** központi kültől.

Nagyszerűen szavalt **G. Szabó Botondné**, művészileg énekel **Szabó Györgyné**, **Csikó-Mesáros Tibor** precíz zongorakísérete mellett. Mély átéléssel szavalt **Menes Éva**, zongorán **Kiss Gézánné** játszott kitaróval. Nagy fejlődést igazolt be az igazságügyi vegyeskar **Kiss Gézánné** vezetése mellett. A Csenki-kórus és a debreceni dolgozók férfi énekkara, ugyiszintén a debreceni népzene-szek vonós zenekara is hozzájárult a szép sikerhez.

## Megnyugtató érzés nyugdíjügyünk rendezése

— mondják a debreceni egyetem klinikák professzorai

Az elmúlt napokban hozták nyilvánosságra, hogy a Magyar Dolgozók Pártja és bősves vezetője **Rákosi Mátyás** a tudósok és professzorok, valamint övegyeik részére a nyugdíjkérdést a legmegnyugtatóbb módon rendezték. Osztatlan örömet váltott ki ez a debreceni professzorokból is, akik közül most ketten arról nyilatkoznak, hogyan fogadták a nyugdíjbiztosítás híreit.

**Loessl János** professzor kérdésünkre kérdéssel felel.

— Ki nem fogadta örömmel azt, hogy nyugdíjat biztosítottak számunkra. Valamennyien nagyon örülünk és legjobban talán ez a pár szó fejezi ki örömiün-

ket, hogy ezután még fokozottabban kivesszük részünket a kutatómunkából ami a mi hivatásunk, a demokrácia építésében. Nyugodtan dolgozunk, öregségünkben nyugdíjunk lesz és övegyeink is nyugdíjra jogosultak, ha a professzor — s itt tréfásra fordul a hangja — 120 éve leteleivel eltávozik az élők sorából.

**Kettesy Aladár** professzor is örömmel ad választ kérdésünkre.

— Mi tudósok és professzorok szeretünk a távolba nézni. Ez is kutatásunk lényege, hogy előbbre lássunk, feltételezzünk távoli dolgokat, közelebb hozzuk és a tudomány szolgálatába állítjuk. Ahogy mi előrenézünk sokszor önkéntelenül is felvetődött a gondolat: **Mi lesz öregségünkben, vajon milyen formában találjuk meg egy kutatómunkában eltelt élet után a nyugalmat és biztonságot.** Rákosi Mátyás most minden kételyt eloszlatott bennünk a kérdést illetően. A nyugdíj ilyen formájú rendezése a legnagyobb megelégedéssel és örömmel tölt el valamennyiünket.

Ime két nyilatkozat, mindkettő megmutatta, hogy népi demokráciánk tudósai érzik és értékelik a kormány feljuk irányuló megbecsülését.

## Hajdúszoboszló életört az őszi ütemterv végrehajtásában

A Mezőgazdasági Igazgatóság **Bedő Zoltán** növénytermelési előadó most összegezte az őszi ütemterv végrehajtását a megye összes községében.

Legmeglepőbb változás következett be **Hajdúszoboszlón**, ahol nemcsak hogy behozták a hátrányokat, hanem 104 százalékkal túlteljesítették a tervet. Ennek következtében a 13. helyről az ötödikre rukkoltak előre. Minden remény megvan arra, mondja **Hajdúszoboszló** polgármestere, hogy a hiányzó vetést is a kitűzött határidő előtt végzik el. Szembetűnő az a változás is, ami **Kabán** következett be. Ok voltak a legutolsók és most ok az egyedüliek, akik kiszakították magukat a sor végén kullogók közül és máris a 17. helyet foglalják el. Ezen a héten a végleges vetéstervek az 50 százalékat teljesítették az összes eddigi hat százalékkal szemben. Javulás látható **Földesen**, ahol a jó munka következtében a község a 20. helyről a 13-ra került.

Kisebbségi javulás látható **Haidúböszörményben**, a 18. helyről a 16. helyre tornázták fel magát. Itt dicseget a népi szervezet és a DEFOSZ-t. Jó felvilágosító munkát végeztek a tanyavilágban, szembeszálltak a kulák rémhírekkel és az ellenőrzést körültekintően szervezték meg és bővítették ki.

Hasonló mértékben javult **Hajdúszovát és Mikepércs** is. De nagy mértékben javultak a homoki községek, nevezetesen **Hajdúszámon, Nyírbrány, Vámospercs, Nyírmartonfalva és Tetétlen** is.

Azonban míg az egyik oldalon a javulásokot látjuk, vannak községek, melyek nem javítottak eddigi eredményeiken, sőt komoly hanyatlás látszik munkájukon. Itt első helyen **Tiszacsegéről** kell írni, amely a 10. helyről egészen a 20. helyre esztört le és a végleges ütemtervnek csupán a 41 százalékat teljesítette. A Népi Bizottság megállapítása szerint a legsúlyosabb hibákat az ellenőrzés területén vétették a cségek, de a felvilágosító munka sem volt szervezett, nem terjedt ki nagytalálóságban a környező tanyákra és inkább egyes részleteiben volt csak jó, míg nagy egészében elszárád a jelentősége.

**Balmazújváros** is megmaradt volna helyén, ha jó munkát végeznek a héten, így azonban 17. helyét ott kellett hagynia és a 21. helyre szorult vissza a sereghajtók közé. — **Gyenge Egyek** is a 15. helyét már feladta és most a 18. hely nem éppen megfizethető címevel kénytelen megelégedni, a szervezés hiányosságai miatt. Itt hibául lehet felírni a Népi Bizottság laza működését is.

Legkevésbé jól lehet elmondani **Püspökladány** és **Nádudvar** községekről. Itt nincs mivel dicsekedni. Ha csak azzal nem, hogy ezek a községek az elmúlt héten is a vezetők között voltak, ha fordítva nézzük a versenytábla állását és most is ott csúszkodnak. Egyszerűen semmit sem tettek a

mak érdekében, hogy erről a nem éppen megfizethető helyről elkerüljenek.

De nem irhatunk mást, csak visszacsúszást **Hajdúdorogról** sem, a 11. helyet feladva, a 14-re vonult vissza, persze nem „hadászati” taktikából, hanem a szervezési munka hiányosságai miatt. Nemi visszacsúszás látszik **Vámospercsen** is, akiknek ügylátszik fejükbe szállt a dicsőség, a 4. helyet felcsúszták a 7-kel. Pedig ha jól megvázzuk a dolgokat, kiderül, hogy a vetéstervet teljes egészében el is végrehették volna ezen a héten, hiszen megfelelő igaerő birtokában voltak.

**Hajdúhadházon** már jó volt a munka, de a vetélytársak is, akik a tabellán körülötte helyezkedtek el, szintén jól dolgoztak, így lényegében a munka javult, de a helyezés még alacsonyabb lett a tabellán.

Ugyanez vonatkozik **Debrecenre** is, ahol a jó munkának nincsenek még papíron látható eredményei, ha a földet meg is vannak, mert a körülötte helyet foglaló községek is rákapcsoltak a munkára.

**Józsa** semmit se változtatott gyenge eredményén, pedig a mérési és készpénzfizetéses vetéssel is bőven ellátta.

**Kabán** nagyban hozzájárult a munka megjavításához a kulákok leleplezése, akik szabotázi akarták az őszi vetési munkálatokat. Így őrizetbe vették **Sipos Elek** és **Bényei Lajos** kulákokat, akik előírt vetésterületük mintössze 7. illetve 2 holdat vetettek be.

Mindent összegezve, ez a hét a munka megjavítását eredményezte. Ha megnézzük a versenytábla állását a százalékos javulás szembevetésével a helyzet most a versenyben a következő.

[A sorrendi besorolás után az első szám jelenti az összesített eddigi eredményt százalékosan, míg a második szám jelenti a héti munka százalékos eredményét.] Ezek szerint:

1. Fülöp, 100, 120, 2. Sámson 95, 172, Nyírmartonfalva 94, 108, 4. Nyírbrány, 9, 107, 5. Hajdúszoboszló 90, 104, 6. Téglyás 87, 110, 7. Vámospercs, 85, 112, 8. Hajdúnánás, 84, 102, 9. Hajdúhadház 80, 96, 10. Mikepércs 80, 92, 11. Debrecen 75, 103, 12. Tetétlen, 74, 82, 13. Földes, 70, 73, 14. Dorog 70, 84, 15. Szovát 66, 68, 16. Böszörmény 65, 74, 17. Kaba, 56, 71, 18. Egyek, 53, 64, 19. Józsa 50, 60, 20. Csege 41, 52, 21. Balmazújváros 40, 51, 22. Nádudvar 38, 48, 23. Püspökladány.

Igy fest papíron a verseny állása, mely kint a földeteken, komoly megfizetett munkát jelenti és most hogy elérkezettünk a vetési verseny hajrájához, biztosak vagyunk benne, hogy Hajdú megye dolgozó parasztsága a legnagyobb lelkesedéssel vízi diadalra a vetéstervekkel. Boldogan és megelégedetten folyik a vetési verseny. Minden okunk megvan rá, hogy így dolgozzunk. Saját kenyérünkért tesszük, a dolgozók országáért.

## A lenini-sztálini nemzetiségi politika megvalósítja Petőfi álmait

**Szeged:** A felszabadulás óta a Magyar Történelmi Társulat vasárnap rendezett előző vándorgyűlést a szegedi egyetemen. **Gerő Ernő**nek, **Fazekas Erzsébet** előadásában kifejtette, hogy az 1848—49. évi nemzetiségi törvény komoly lépést jelentett a nemzetiségi politika fejlődésében. **Szemere Bertalan**ék

már akkor leszógták a nemzetek egyenjogúságának elvét. A népi demokratikus Magyarország és Románia ezen az úton halad tovább és a lenini-sztálini nemzetiségi politika teljes megvalósításával válik valóra **Szemere Bertalan**, **Petőfi**, **Balczescu** és **Avraam Jancu** álmait.

## Október 29-én kezdődik az újítók kongresszusa

Dolgozóinknak a Szovjetunió sztahanovistái példája nyomán megindult mozgalma, az újító mozgalom csak ebben az évben több mint 200 millió forint megtakarítást eredményezett népgazdaságunknak. Újító mozgalomunk nagyjelentőségű állomása lesz az október 29-én és 30-án tartandó újító kongresszus. Ennek feladata lesz, hogy az újítók munkájának tervszerűségét előmozdítsa. Nagobb mértékben már nagy leendőitől

készülnek a kongresszusra. Készen állnak, hogy az újító kongresszus 550 üzemi választott küldöttje és a társadalmi, valamint tudományos és műszaki életünk 550 társadalmi joggal meghívott részvevője jelentős munkát végez majd újító mozgalomunk tervszerűsítése terén.

A kongresszust megelőző hatálmás érdeklődés már megnyitotta az újítók kiállítását is, amelyet eddig több mint száz ezer dolgozó tekintett meg. Ez a kiállítás valóban megfelelő feladatának, az országos méretű tanácslatkozási

**I.V. SZTÁLIN**  
MŰVEI  
ELSŐ KÖTET  
1901-1907

A napokban jelenik meg Sztálin 16 kötetben összegyűjtött művei magyarul fordított kiadásának első kötete. 364 oldal. Ara díszes vázonszerűen 45.— forint.

**SZIKRA KIADÁS**



# A Szovjetunió fiataljai munkaversennyel ünneplik az októberi forradalom 32. évfordulóját

Moszkva (TASZS): A Szovjetunió fiataljai tevékenyen részt vesznek az októberi szocialista forradalom 32. évfordulójára megindult munkaversenyben. Moszkvai gyárakban az ifjak különleges kötelességeket vállaltak az évforduló megünneplésére. Nagy sikereket érttek el a fiatalok a háború utáni öt éves terv időelőtti teljesítésére indított mozgalomban. A főváros Kirov területének 5 ezer fiatalja már teljesítette öt éves tervét, hatezer pedig a kitű-

zött időpont előtt teljesítette az 1949. évi tervét. A sziláni gépkocsigyárban az ifjúmunkások ezrei fejezték be öt éves tervüket. A fiatal szovjet bányászok a hősiesség munkágyógó példáit mutatják fel. A Vorosilovgrad-vidéki szénbányákban mintegy 10 ezer fiatal bányász külön kötelességeket vállalt a közelgő évforduló megünneplésére. A fiatal bányászok már 10 vasúti rakomány szemet termeltek az előírt mennyiség felül.

## Az egész amerikai ipart megbénítja a szén- és acélipari sztrájk

London: A vezető gépkocsigyárak közül a Packard gyár 50 százalékkal csökkentette termelését, a Chrysler gyárnak már csak két hétre elegendő acélanyag van és kénytelen üzemcsökkentésbe kezdeni. A Reuter jelentése szerint a lecsökkent széntartalékok miatt szükségessé vált a széntüzeléses vonatok

számának 25 százalékos csökkentése, — köztölték Newyorkban hivatalosan. A francia kommunista párt központi bizottsága tiltakozott az amerikai kommunisták elítélése ellen. — Amerikában is terjed a mozgalom az amerikai kommunista vezetők kiszabadítására.

## A Titó-klíkk meghamisítja Jugoszlávia felszabadításának történetét

Prága: A Rudé Pravo írja: A jugoszláv sajtó még csak megemlíteni sem tartotta szükségesnek, hogy Tólbuchin marsall, Belgrád felszabadítója meghalt. A Titó-klíkk a maga szovjetellenes gyűlöletében minden eszközzel el akarja rejteni a valóságot, hogy Jugoszláviát a szovjet hadsereg szabadította fel. A hatóságok megakadályozzák, hogy a lakosság vitát öltsen az elesett szovjet katonák sírjára. A jugoszláv iskolákban csupán a partizánok harcairól beszélnek, de a szovjet had-

sereg küzdelmeiről semmit — írja a lap. Rómából érkező hírek szerint egyébként Castiglione olasz bankár, az amerikai monopolkapitalista érdekeinek képviselője vasárnap többször belgrádi látogatás után visszatért Milánóba. Kijelentette, hogy a Titónak nyújtandó további gazdasági „segítségéről” tárgyal. A bankár szerint ezek a tárgyalások jugoszláv kezdeményezésre indultak s „nagy eredményesek” voltak.

## Francia kommunisták tiltakozása az amerikai szégyenper ellen

A francia kommunista párt központi bizottsága közleményt adott ki, amelyben felháborodottan tiltakozik az ellen a fasiszta jellegű per ellen, amelynek élén az Egyesült Államok kommunista pártjának 11 vezetőjét súlyosan elítélték. A központi bizottság felhív minden emberi jogok elvéhez ragaszkodó franciát, egyesüljön és bélyegezze

meg az igazságszolgáltatásnak ezt a lábbaltiprását. Newyorki jelentés szerint az Egyesült Államokban is ország-szerte terjed a kommunista párt vezetőinek kiszabadítására indított mozgalom. Különféle nemzeti, szakszervezeti és vallásos szervezetek vezetőinek Newyorkban tartott konferenciáján bizottság alakult a kommunista párt vezetőinek kiszabadítására.

## MNDSZ-bál az Arany Bikában

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége szombaton este bált rendezett az Arany Bikában. — A bál megelőző hosszú műsorban felvették az egyes MNDSZ-szervezetek színjátzóit, ezavalói, muzsikusi, népi táncosai. A Csapókeri színjátzó: Bihari Gyuláné, Kórus Gyuláné, Zétényi Gyuláné, Dévai Mihályné, Primo Lajosné, Zakar Jolán, özv. Takács Lászlóné, Nagy Vilma, Zámbo Róza, Szentesi Margit, a vargakertiek: Kovács Istvánné, Bordás Lajosné, Csernik Éva, Pásztor Judit és Molnár Viktor, a Teleki Blanka-csoport színjátzó: Gábor Árpádné, Simon Andrásné, Szűcs Barba és Lichtmann Ernő, a Belvárosi MNDSZ-csoportok kultúrgárdájából: Ehrenfeld Klára, Lefkovits Györgyi, Huszics Piroska, Goldstein Lili, Szűcs Gizella, Molnár Mária és a SztI belvárosi II. szervezetéből Kovács Sándor, Végh Lajos, Bérczi Ferenc, Kertész József, Bérczi József, Tibi Ferenc, Tóth Zoltán, Zádor Lajos, Orbán József, továbbá az MDP és az MNDSZ belvárosi I. szervezetének színjátzó: Károlyi Gáspár, Szentandrás

László, Simon Andrásné, Szűcs Barba, Lichtman Ernő, Horváth Ferenc, Bujdos Gáborné, Arató Lászlóné, Fűöp Sándor, Salamon László, Várdi Béla és Asztalos Gyuláné lelkes igyekezetükkel vitték színpadra egy-egy egytelvonásos. A műsor legkiemelkedőbb száma a dohánygyári énekhar szereplése volt. Szondy László vezénnyelével újból öregbítették híreket a kitűnő dohánygyári dalosok — A textilgyári leányok és az MNDSZ belvárosi I. szervezetének népi táncosainak táncszáma is sikert aratott.

Makra Károlyné, Nagy Katalin szavaltak, a zenszámokat Erdész Mihály, Papp Klára, Bozó Judit, Pál Judit, Tóth Edit, Fried Endre, Bodnár István, Szabó Emília, Nagy Iona, Tóth Irén, Bánfalvi Olga, Jónás Mihály, Rácz László és özv. Takács Károlyné adták elő. A műsorban néhány élvezetes, művészi színvonalú számot taláhattunk, de olyan bő és hosszú volt maga a műsor, hogy a közönség elfáradt belé, különösen a táncolni vágyó fiatalok. Kevesebb több lett volna — ez volt az általános vélemény. Műsor után hajnalig állt a bál, táncolt az ifjúság az MNDSZ egységként sikertült bálján.

# Hírek

— **Ügyeletes gyógyszerárak** október 22-étől 28-ig: „Arany Egyszarvú” Kossuth u. 8. „Rákóczy Ferenc” Miklósi utca 55. sz. „Árpád fejedelem” Jánosy utca 44. szám.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt déli, dényugati szél, nyugaton kisebb felhőfelvonulások, valószínűleg csapadék nélkül. Reggel többfelé köd, a hőmérséklet alig változik.

**RÁDIÓMŰSOR.** Kedd, Kossuth-rádió. 7.20: Hangszerek 7.45: Magyar nóták. 11.30: Izmeltta vallásos felőre a stúdióból. 12.15: A Főhöz tánczenekar játéka. 13: Dalok a népi 13.45: Magyar nóták. 14.15: 15: Rádióiskola. 14.45: A Magyar Pedagógusok Szakszervezetének műsora. 15.30: Végez Ernő zongorázik. Radnóti Tamás dond. Berki Géza gitározik. Schlotthauer József nagybőgőn játéka. 16: Rádióiskola. 16.40: Az elmúlt hét eseménye. 16.55: Műsorismertető. 17.30: Hangszerek. 17.40: Szovjet napok — szovjet embekek. 18.15: Termelési híradó. 18.50: Izor Bezdridj hegedűl. Vladimir Jampolszky zongorázik. 19: Hangszerek. 21: Régi táncok régi nóták. 21.35: Magyar kották a szovjet népről. 22.20: Hangszerek. 23: Magyar-Szovjet Társaság műsora. — **petőfi-rádió** 7.20 A szovjet Északi Sarkon. 7.30: Hangszerek. 8: Hangszerek. 8.30: A fúrónyó fény. 10.15: Hangszerek. 14.30: Hangszerek. 15: Rádióiskola. 15.40: Gyermekrádió. 16.10: Új lemezek. 16.50: Századunk hangja. 17: Hangszerek. 17.15: Bencsik Klára zongorázik. 17.40: Bura Sándor zongorára magyar nóták műsora. 18.20: Az Élet és Tudomány műsora. 18.25: Dolgozók zeneiskolája. 19: Folyóirat szemle. 19.15: A Magyar Rádió műsora. A Goldberger-gyár dolgozóinak. 20.20: Hangos újság. 21.10: Szív küldi szívünk szívében. 22: Magyar népi műsora.

— **A MINSZ műsoros estje.** A MINSZ debreceni szervezete az őszi oktatási időny indulása alkalmából műsoros tancestet rendezett szombaton az MSZT termében. Balázs Abner megnyitójában rámutatott arra, hogy az MDP megmutatta a helyes utat, amelyen az ifjúsági mozgalomnak „haladnia kell és hangoztatnia, hogy a példakép a lenini Komzomol és ezt követve kell haladnia minden mai fiatalnak egy magasabbrendű társadalmi forma felé. A műsorban egyformán nagy sikert aratott Kiss Margit (KAOSZ SZIT) szavalata, a diákszövetségi énekhar ének-száma, a diákok népi táncsoportja, a KAOSZ SZIT kultúrgárdájának színjátzó: Bánki Gabriella, Gombos Éva, Nagy Iona, Tóth Sándor, Cseh Pál, Kövendi József, a Dohánygyári SZIT táncosai és a közlekedési SZIT „Moszkva”-pendolín együttese, Karlovi Tiborné énekszám, Gasztonyi Mária (Diákszövetség) szavalata. Szathmáry Tibor, a városi kultúrfelelős konferálta a színvonalas műsört, amely után jó hangulathoz folyt a tunc a késő éjszakai órákig. Mély hatása volt Sándor István szavalatának, aki Iszakovszkij „Sztálinról szóló ének”-ét adta elő a diákekekhar aláfestő énekével. A kórust Mervó Zoltán vezényelte.

— **Engedély kiutalás nélkül** szerzett ke 28 borjúból, kecske és sertésbőrt Boross István debreceni tímáregéd. Mák utcai lakos és azokat értékesíteni akarta. A fővárosi igazgatóság bírónője a közellátás érdekeit veszőlyeztető vétség miatt kóthónapi fogházra ítélte, de a büntetés végrehajtását felfüggesztette.

## GYANUS HALÁLESET

Balmazújvárosban vasárnap halva találták lakásán Kecskés István 60 éves Árpád utcai lakost. A halált a hatóságok gyanusnak találták. Kecskés keze véres volt és halála előtt több tárgyat, ajtót, székét, stb. bevértezett, véres kézzel foghatott meg. Egyes adatok szerint két nappal ezelőtt több fogát kihúzták. A vizsgálat megindult, hogy megállapíthassák, mi okozta a halált. Elrendelték a holttest felboncolását is.

## Műsoros est a KIOSZ-ban.

Szombaton este a KIOSZ kultúrgárdája sikerült műsoros estet rendezett az iparosok székében. Mozgalmi dalok hangzottak el az est bevezetésül, majd Szilva Kató szavalt, Szász Mária énekelt Csery Klára zongorakísérettel, Püspök Sándor Kodály-Bartók dalokat énekelt. Három egyfelvonásosban Ozga Béla, Kapros László, Huszár Endre, Moór Jolán, Deutsch Richárd, továbbá Megyeri Tibor, Novák Ica, Guthy Sándorné, valamint Ramminger István, Doró Erzsébet, Papp Antal és Püspök Rózi adták bizonyosságát színjátzó készségüknek. A kultúrtermet megtöltö a közönség melegen ünnepelte a műsor szereplőit.

— **Lopások.** Székely Jánosné Nyugati utca 32. alatti lakásából elloptak egy arany láncot. — Debreczeni Miklósné Kishegyesi út 15. szám alatti lakosnak a Csapó utam zsebéből kilopták a barna pénztárcáját 600 forinttal. A gyümölcsipacsn Radó Imréné Timár utca 9. szám alatti lakos zsebéből lopták el a pénztárcát 70 forinttal. — Réz Gyula nagyléti lakos férfi kerékpárját a Széchenyi utca elején lopták el. — **Arverési hírdelmény.** Elárverezék Debrecenben Hajó-utca 4. sz. alatt 1949. évi október hó 25. napján délelőltől fél 12 órakor 3100 forintra becsült bútorokat, rádiót, Roth Erőz bir végrehajtó.

— **A Kereskedelmi Dolgozók Dalkara** hangulatos, vidám szüreti mulatságot rendezett a Nyomató utcai kereskedőzsekkházban. A szöllődiszes tere szőpen megtelt és a szép számú közönség előtt a dalkara a Közlő-saság Dalával nyitotta meg a műsört. Egri Sándor üdvözölte a közönséget és beszámolt a dalkar eddig végzett jó munkájáról: tíz hónapra előtárazott munkájukat két hónap alatt teljesítették. A népi demokrácia szellemében terjeszti a dalkar a dalkultúrát, mer a dal a dolgozóké. A kórus ezután mozgalmi dalokat énekelt, majd a közönség nagy tetszéselől kísérve a Sztálin-kantátát adta elő. Horváth Jolán határos szavalata, Zempléni Anikó művészi táncá után Szarvas Pál, Szarvas Pálné, Borcsik Zoltán villámtréfákkal keltett derűs perceket. Boross Magda és Formanek Rezső orosz táncra nagy sikert aratott. Sok tapsot kapott Mészáros Istvánné énekszámá és Ember Sándorné szavalata is. Egri Tibor, Piros Tibor és Tiszay Kálmán villámtréfái után Kulcsár Zoltán bravuros harmonikaszámait tanolsolta meg a közönség. Mozgalmi indulók és az Internacionálé éneklésével ért véget a rövid műsor, amelynek egyik érdekessége a kollektív konferansz volt, minden szám előtt más és más kórustag beszélt. A siker részese Egri Sándor, aki benyitotta a műsoroközleket. A dalkar szereplése során ismét megmutatkozott sok erénye: a jó hanganyag, az összeszokottságból adódó és a fegyelmelztséggel tudatosodott összhang és a művészi elmélyülésre való sikeres törekvés. Mindebben Löcsi Lajos karnagyának van érdeme. A műsor megalapozta az est vidám hangulatát, amelyben sokáig együtt maradtak az est résztvevői.

## Egyesületi hírek

**KIOSZ HÍREK**  
Ma, kedden du 7 órakor a KIOSZ dísztermében a dohánygyárúok értekezlet tartanak, tárgy az új bejelentőlapokkal kapcsolatos eljárás. Minden tag pontos megjelenését kérjük.  
Kedden 25-én az MNDSZ Hármán Kata csoportja gyűlést tart. 4 órai kezdettel. Külön meghívókat nem küldünk ki. Minden asszonytárs tartás kötelességének az eljövellt. Utána ugyancsak a csoport 6 órakor összehívást tart.

**KIOSZ HÍREK**  
Csizmedia szakosztály ma 3 órakor anyag ügyben ülést tart.  
Felhívjuk az iparosokat, hogy akik tagfelülvizsgálaton még nem voltak, ma este 6—8 órai feltétlenül jelenjenek meg, mert tagaságuk különben megszűnik.  
Értosztjuk iparosársainkat, hogy a KIOSZ ping-pong szakosztálya megalkult. Tréning napok: hétfő, kedd, szerda, péntek, szombat.  
Óras szakosztály lebáradugói szerdén 3 órára jelenjenek meg a DTE pályán.

**SZAKSZERVEZETI HÍREK**  
A Pedagógus szakszervezet közönségszervezői részére 26-án, szerdán du. 4 órakor értekezletet tartunk Bethlen u. 14. sz. alatt.  
Az általános iskolák igazgatói hívják fel a IV. osztályvezetőket, hogy a lecsokszorosított tananyagbeosztást ma du. fél 6—fél 7-ig okvetlen vegyék át Bethlen u. 14. sz. alatt mert annak árát egyik kurtársunk előlegezte.  
Pedagógus szakszervezet kultúrális bizottságának tagjai 25-én, kedden du. 4 órára feltétlenül jelenjenek meg Bethlen u. 14. sz. alatt.

**MSZT HÍREK**  
Kultúrvezetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

**MSZT HÍREK**  
Kulturvetetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

— **Ha nem veszel toto szelvényt nem is nyaratsz**  
— **Akiknek a Vékonyán marhájuk van,** november 1-re mindenki hajtsa haza. Pászorbélt: 25 frtot darabonként és aki a legelőpótbélt még nem fizették ki, 12 forint darabonként. Aki a fizőségért járó költséget ki nem fizeti, annak a jószágja a balmazújvárosi bitangistálóba lesz saját költségén behajtva. Vezetőség.  
— **Felárú különvonatot indít az IBUSZ** a bolgár-magyar mérkőzésre október 30-án. Részvételi díj villamos és meccsjeggyel F. 40.—. Jelentkezés szerda délig.

## Megjelent a Politika. A Poli-

tika eheti számában Paál Ferenc a demokratikus német köztársaság elnökehez intézett Sztálin level jelentőségével foglalkozik Az európai politika utóbbi nagy eseményei közül az osztrák választásoknak és a francia kormányválságnak szentel nagyobb tanulmányt a lap. Ugyancsak nagyobb tanulmányban méltatja Ruffly Péter tollából Sztálin könyvét a Szovjetunió agrár-politikájáról. „A háború titkaiból” című rovatban „A kirkwalli óras-mester” címen olvasunk érdekes cikket a háború egyik legizgalmasabb epizódjáról. A publicisztikai cikkek sorából kiemelkednek „A klerikális reakció” és „Jóslat és valóság” című cikkek. A Disputa rovatban a hévízi jogászkongresszus értékeléséről, a Színház rovatban pedig az Idegen árnyék c. drámáról olvashatunk érdekes cikket.

## „Gólyabál” az egyetemén.

A központi egyetem díszudvarán zajlott le szombaton este az első éves egyetemisták, a „gólyák” bálja. A munkások és a dolgozó parasztok fiaiból, lányáiból születtő új értelmiség mulatsága is méltóan nemes volt. Hangsúlyozta ezt a műsor is, amely előtt Szegedi Gusztáv mondott megnyitót, majd a természetir dományi kar kultúrbrigádja szerepelt mozgalmi indulókkal, Bartók-Kodály dalokkal, táncosaik egy román kóltó táncollak, Pásztor Géza határosan szavalt. A Maxim Gorkij kultúrsoport Makarenko-ról elnevezett együttese egy vidám jelenetet adott elő, amelyben tróliásan mutatta meg a különbséget a régi és a mai diák között. A végén felhangzott a dal: „Jótság, miénk az élet...” — s az egész közönség átvette, csak úgy zengett a díszudvar. Bocznai János orvos-tanhallgató szavazata után a Maxim Gorkij kultúrsoport táncosai a „Jus prime noctis” című táncot adták elő. Műsor után a késő éjszakai órákig állt a bál, „gólyák” és idősebbek jó hangulathoz táncoltak, szórakoztak.

## Egyesületi hírek

**KIOSZ HÍREK**  
Ma, kedden du 7 órakor a KIOSZ dísztermében a dohánygyárúok értekezlet tartanak, tárgy az új bejelentőlapokkal kapcsolatos eljárás. Minden tag pontos megjelenését kérjük.  
Kedden 25-én az MNDSZ Hármán Kata csoportja gyűlést tart. 4 órai kezdettel. Külön meghívókat nem küldünk ki. Minden asszonytárs tartás kötelességének az eljövellt. Utána ugyancsak a csoport 6 órakor összehívást tart.

**KIOSZ HÍREK**  
Csizmedia szakosztály ma 3 órakor anyag ügyben ülést tart.  
Felhívjuk az iparosokat, hogy akik tagfelülvizsgálaton még nem voltak, ma este 6—8 órai feltétlenül jelenjenek meg, mert tagaságuk különben megszűnik.  
Értosztjuk iparosársainkat, hogy a KIOSZ ping-pong szakosztálya megalkult. Tréning napok: hétfő, kedd, szerda, péntek, szombat.  
Óras szakosztály lebáradugói szerdén 3 órára jelenjenek meg a DTE pályán.

**SZAKSZERVEZETI HÍREK**  
A Pedagógus szakszervezet közönségszervezői részére 26-án, szerdán du. 4 órakor értekezletet tartunk Bethlen u. 14. sz. alatt.  
Az általános iskolák igazgatói hívják fel a IV. osztályvezetőket, hogy a lecsokszorosított tananyagbeosztást ma du. fél 6—fél 7-ig okvetlen vegyék át Bethlen u. 14. sz. alatt mert annak árát egyik kurtársunk előlegezte.  
Pedagógus szakszervezet kultúrális bizottságának tagjai 25-én, kedden du. 4 órára feltétlenül jelenjenek meg Bethlen u. 14. sz. alatt.

**MSZT HÍREK**  
Kulturvetetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

**MSZT HÍREK**  
Kulturvetetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

**MSZT HÍREK**  
Kulturvetetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

**MSZT HÍREK**  
Kulturvetetőképző tanfolyam üzemekek részére kedden 5 órakor az MSZT dísztermében.  
**MNDSZ HÍREK**  
Nónapi beosztás:  
Kedd, Hatarút, Wulkn-telep 3 óra: Dénes Ernőné, Kerekes-telep 6 óra: Csorvási Lajosné, Rökkant-telep, Gyermekváros 4 óra: Gábor Gabriella, Vargakert 5 óra: Zeké Antalné, Tégldskert 4 óra: Meggyaszainé, Szabadság-telep fel 4 óra: Máté Mária  
Szerda, Lorántffy Zsuzsanna I. Vónkert 5 óra: Katz Lajosné, Wollátkert 3 óra: Bajdó Erzsébet, Boldogkert 6 óra: Szabó Károlyné, Szentrei Julia 6 óra: Kiss Lajosné  
Szentrei Julia b. csoport ma nónapot 5 órakor tart.  
Kérjük az asszonytársakat, hogy ma a Magyar Szovjet Társaság helyiségében minél nagyobb számban jelenjenek meg a 3 hónapos ápolónői tanfolyam ünneplésre befelzésére.

# SPORT

## Jó taktikával tisztes eredményt harcolt ki a D. Lokomotív

Kispest—Debreceni Lokomotív 2:0 (1:0) Kispest, Ady E. utcai pályán. 3000 néző. Vezető: Molnár I. Góllövő: Puskás, Babócsy.

(Kiküldött tudósítónk jelentése). A két csapat a következő összeállításban kezdte a játékot: Kispest: Ruzsa, Rákóczi, Pátyi, Tóth III., Bozskó, Bányai, Horváth, Gyulai, Budai, Puskás, Babócsy.

D. Lokomotív: Polóc — Szabó I., Csárdás, Teleki, Szalai, Szabó I., Komlóssy, Tiszta, Kozsán, Róz, Vihar. Már az első percekben kitűnik, hogy a Lokomotív határozottan második jobbfedezetnek tisztát és kétfőn is orkát a rendkívül veszélyes, bőszi formában játszó Puskást. Az első húsz perc nyomozó kispoti lövényt hoz és csak a jól tomonió debreceni védelemnek, meg Polóc ragyogó védésének köszönhető, hogy a nagy nyomást jól nélkül megúsza a debreceni csapat. Puskás, Budai, Gyulai lövései zúgnak kapura, de a veszélyes lövések vagy labákban akadnak el, vagy a debreceni kapus hárítja el azokat. Különösen nagy tapost kap egy első sarokba zúdított Puskás bomba szögletre mentésért és Budaiak a felső sarokról elhúzott fejéért. Új szöglet jött ebben a játékvezetésben a kispoti lövényt. A 20. percben török meg a kispoti lövényt: Kozsán húz kapura, de Ruzsa kifutással ment majd Vihar lövést fogja Róz 18 méteres szabadrúgást küld mellette. A 24. percben Komlóssy elviharzik szélén, beadását Kozsán a lesen álló Vihar elő perdit, aki nagy gólt ragaszt a kispoti kapuba. A játékvezető természetesen nem adja meg. Egy perc múlva Puskás lo a kifutó Polóc mellett lögött.

A 28. percben gólt szerezhetne a Lokomotív. Pátyi rövid hazárdját Kozsán észleli a futó Ruzsa elől kitérve a szélén lévő Komlóssynak aki kispótól az úras kapura lo. A gyorsan visszalutó Ruzsa azonban még golyvonal előtt elcsúpi a labát. A 34.

percben Horváth, majd Bozskó lövést védi Polóc a ellentámadásán Tiszta 30 méteres lövést húzza le Ruzsa. A 36. percben a széthúzott mezőnyben egyre veszélyesebbé válik kispoti támadások során. Gyúsnis körülmények között megszületik a vezető gól. Jobboldali támadás után Horváth hárítja a Lokomotív bősére A fejelő Csárdás a Buda, ellőki, a labda a les-gyanús Puskás elé kerül, aki bevágja. Tóth Nyhe kispoti lövény körben ér véget a felidő.

A II. felidő kispoti góllal kezdődik. Budai elővágó löbójával Babócsy átjása Szabó I-et és Polóc mellett a szökőba lo. 2:0 Gól után Babócsy, Puskás, majd Bányai lövést teszi aralmatlanul Polóc. A Lokomotív Róz egyenlítő játéka és Komlóssy kapuslővése kecséget eikkel de Rózot szerelik. Komlóssy lövése pedig elsurran a léc mellett. Puskás veszélyes kitorféit pedig a jól dolgozó védelem húsítja meg.

A mérkőzésen javuló D. Lokomotív jó taktikával játéva érte el a tisztes eredményt. A kapuban Polóc remekül védett, a csapat legjobbjai volt. Teleki jól szerelt a tiszta rugással Babócsyval szemben is megálta helyét Csárdásnak nem ideit Budai keménysege. A két szöglet idezet és Tiszta a védelemben órási munkát végzett. A támadásban a balzárny játszott jobban. Kozsán gyenge napot fogott ki.

A Kispest győzelmé nem volt vitás. Ruzsa Pátyi, Puskás, Bozskó és az orkormozgó Gyulai a legjobbjai. A játékvezető az első gól előtt véteti szabálytalanságot nem vett cetre, egyébként nem csinált hibát.

## Kikapott az Ujpest, döntetlenül játszott az MTK

Az NB I-ben a vasárnapi forduló is vizsgálattott néhány meglepetést. Az Ujpest veresége szenvedett a jó formáját tartó MATEOSZ-tól, az MTK pedig pontot adott le az Előrenek! A forduló eredményei: Ferencváros—Söröskár 4:0 (1:0). — 22.000 néző. G: Deák 2. Mézáros, Csabó. Vasas—Sz. Lokomotív 4:2 (2:1). — 5000 néző. G: Szabó III., Ilvócsy, Mezó, Csepregi III, Varga és Papp. Csepel—Dorog 1:1 (1:1). 5000 néző. G: Maróvári, ill. Molnár. ETO—Olajmunkás 7:0 (4:0). 4500 néző. G: Kertész 3. Pális 2. Kapitány 2. MATEOSZ—Ujpest 2:1 (0:0). 9000 néző. G: Borbély ártal ill. Tóth. Előre—MTK 0:0. 10.000 néző.

SZAC—Sálgótarjáni Tárná 0:0. — 10.000 néző. Tizenkötödik a D. Lokomotív! 1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Mátészalka-DSZMTE 1:0 (0:0)

Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

hárította. A 42. percben Tomosvári hibájából Szécsi jó labdát kap és öt méterről vedhetetlen gól lo 1:0. A döntelen igazságosabb lett volna. A DSZMTE egy élelmes csatárral akár 2 góllal is megnyerhette volna a mérkőzést. Jók: Sándor, Nemeih, Szécsi, ill. Gere, Stubinszky. NB II. Keleti csoportjának eredményei: S. Vasas—MMNVTE 6:2. Ozor—Peres 2:0. Kerámia—STK 3:0. Dicsőgyőr—NYVSE 2:1. Misk. Lok.—Kisvárd 7:0. MAVAG—Hárván 2:0. Kistext—Sajószentpéteri Tárná 1:0.

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Kispesti eredmények:

1. Kispest 8 20:3 14 2. MTK 8 18:7 15 3. Ferencváros 8 17:8 12 4. ETO 8 16:10 9 5. SZAC 8 11:12 9 6. Dorog 8 20:14 8 7. MATEOSZ 8 25:17 8 8. Csepel 8 14:11 8 9. Vasas 7 16:9 7 10. Sálgótarján 6 11:8 7 11. Ujpest 6 12:15 7 12. Debrecen 8 17:10 7 13. Söröskár 7 9:15 6 14. Szombathely 8 15:22 4 15. Olajmunkás 3 11:28 3 16. Előre 3 10:32 2

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## Megyei versenyek

A megyei versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor

## A helyi versenyek

A helyi versenyek eredményei: Debrecen, 1000 néző, vezette: Staub, DSZMTE: Bartha — Soós, Gere, Tomosvári — Elek, Stubinszky — Hegedűs, Sándor, K. Kiss, Benich, Sarkadi. — Mátészalka: Sándor — Tótygyesi II., Nemeih, Tolgyesi I. — Vozari, Csálógh — Szécsi, Molnár III., Molnár II., K. Nyár, Zsoldos. Gólnélkül unalmas játékkal telik el az első felidő. A DSZMTE valamivel többet támadott ellenfelel, de csatárag gókepcének bizonyultak. Szünet után mindkét kapu előtt voltak izgalmas jelenetek. A debreceni csatárok lövést a kifutó formában lévő Sándor